

На гастроли в Москву



В ЧЕРА утром коллектив краевого драматического театра имени А. С. Пушкина выехал на гастроли в Москву. На красноярском вокзале состоялись теплые проводы артистов. Всем им были преподнесены букеты цветов. Проводить артистов, пожелать им доброго пути и большого творческого успеха в столице пришли представители партийных и советских организаций, культурной общественности города, работники краевого управления культуры, коллеги по труду — артисты филармонии и театра кукол, родные и близкие.

У всех приподнятое, радостное настроение. То и дело слышатся пожелания и возгласы:

— Счастливого пути!

— Возвращайтесь с успехом!

...Как уже сообщалось, наш театр покажет на гастролях в Москве пять своих лучших спектаклей, единодушно получивших положительную оценку красноярских зрителей. Это — «В добрый час!» В. Розова, «Сын Рыбакова» В. Гусева, «Преступление и наказание» (инсценировка романа Ф. М. Достоевского) и две пьесы местных авторов — «Медвежий лог» и «Судьба Коронотовых».

Несколько последних месяцев весь коллектив театра, как творческая труппа, так и работники подсобных цехов, готовился к этой поездке в Москву с большим напряжением, с высоким чувством ответственности, чтобы достойно показать творческое лицо театра.

Есть уверенность, что напряжен-



ная работа театра принесет свои плоды. Подготовленные для постановки в Москве спектакли получили положительную оценку московской комиссии.

Гастроли нашего театра в столице начнутся 7 сентября и будут проходить в помещении Московского театра имени А. С. Пушкина. Там уже все готово к встрече красноярских артистов.

...Поезд медленно трогается... Артисты столпились в тамбуре, у окон вагона. Все приветливо машут руками. Вслед уходящему поезду еще и еще раз несется:

— Счастливого пути, дорогие друзья!

— Большого творческого успеха в столице!

Е. ВАСИЛЬЕВА.

На снимках: артисты краевого театра на красноярском вокзале перед отъездом в Москву.

Фото Р. МАНЯФОВА.